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En un parque acudtico, la entrada para personas mayores cuesta 10 € menos que la
de adultos. Si la entrada de adultos cuesta 36 €, 2cudnto cuesta la de personas
mayores?

Datos Operacion Solucién

Una bicicleta ha costado 120 €. Si nos han descontado 25 €, 2cuénto pagaremos?

Datos Operacion Solucién

En una excursion hay 54 nifos y 32 nifnas mds que nifos. 2Cudntas nifas hay en la
excursion?

Datos Operacion Solucioén

Lucas estd armando un puzle de 120 piezas. Si ya ha colocado 73 piezas, 2cudntas
le faltan por colocar?

Datos Operacion Solucion
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Para preparar cada batido se usan 15 g de fruta y 250 ml de leche. ¢Cuéntos
batidos se pueden hacer con 600 g de fruta2 2Cudntos litros de leche se
necesitarian?

Datos Operacion Solucién

En una tienda de juguetes hay 350 pelotas. Cada pelota cuesta 2,30 €. Durante la
entrega se han perdido 42 pelotas. 2Cudnto dinero pueden recaudar con las pelotas
que quedan?

Datos Operacion Solucion

Un pescador atrapa 45 peces al dia. ¢Cudntos peces pueden atrapar 8 pescadores
en 10 dias?

Datos Operacion Solucion

En una oficina hay 28 empleados. Si cada uno usa 4 hojas para imprimir un informe
y la oficina tiene un paquete de 450 hojas, écudntas hojas sobran después de
imprimire

Datos Operacion Solucion
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g Nombre: Fecha:

De un depdsito que tenia 1800 litros de leche se han llenado cada dia 40 botellas
de 4 litros. Tras una semana, 2cudntas botellas mdas podrdn llenarse?

Datos Operacion Solucién

La entrada a un museo cuesta 18,50 € para adultos y 12,75 € para nifos.
Si una familia compuesta por tres adultos y dos nifios paga con un billete de 100 €,
2cudnto le devolverdn?

Datos Operacion Solucion

Un pintor ha mezclado 15 kg 480 g de pintura, 28 kg 760 g de disolvente y 11 200
g de agua. 2Cudnto pesa la mezcla?

Datos Operacion Solucién

Una noria de feria da 8 vueltas en 5 minutos. ¢Cudntas vueltas dard si funciona
durante 2 horas?

Datos Operacion Solucion
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